

本报讯 记者昨日从2017郑州航展组委会获悉,由英国皇家空军特技飞行队前队员组成的英国刀锋队将在4月27日至5月1日在2017郑州航展上给观众带来精彩的表演。

英国刀锋表演队队员均为英国皇家高速喷气飞机飞行员和英国皇家空军红箭飞行表演队前队员。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 穆文涛 刘旭

英国皇家飞行队前队员 将给观众带来空中视觉盛宴

世界闻名的红箭飞行队

英国皇家空军红箭飞行表演队是当今世界上最享盛名、历史最久的特技飞行表演队之一,如同英国白金汉宫门前的古装卫队表演一样,已经成为英国形象的代表。英国皇家空军红箭隶属于英国皇家空军中央飞行学校,1921年,英国皇家空军中央飞行学校组成了世界上第一支飞行表演队,这便是“红箭”飞行表演队的前身。而入选“红箭”飞行表演队的条件非常高。红箭队队伍的正式编制为12人,分别选自英国皇家空军各作战部队,均要有强健的体魄、丰富的飞行经验和一流的心理品质。

酷炫特技表演就在上街

红箭队还采用流动组队制,飞行员个人最多只能在队内服务3年,期满后回原部队。因此刀锋队的队员们特技表演很厉害。

在2017郑州航展上,英国刀锋飞行表演队全体飞行员将来到上街机场与大家见面,观众将有机会近距离观赏来自悠久航空大国的飞行盛宴以及见到“刀锋队”的队员为大家带来的酷炫特技表演。

全面部署 统筹推进 打造平安和谐水务

郑州市水务局平安建设工作综述

平安是国家头等大事,犹如筑堤是蓄水关键之所在。去年,郑州市水务局以“构建和谐平安水务”为目标,严格落实平安建设目标责任制,持续加大信访稳定工作力度,坚持狠抓水利安全生产管理,圆满完成了平安建设和信访工作各项目标任务,全系统治安秩序良好,干部职工思想稳定,信访工作实现“三无”,未发生刑事治安案件和安全生产事故,有力保障了各项水务工作顺利推进。郑报融媒记者 李丽君 通讯员 赵研

促进了袁庄乡经济发展和社会稳定。

紧贴实际,全面打造平安水务

紧密结合全市水务发展实际。该局还将平安建设的理念和要求融入生态水系提升、防汛抗旱减灾、农田水利建设、水资源管理、南水北调供水安全等各项水务重点工作中去,全力打造平安水务。

(一)生态水系建设,为河湖生态安全提供保障 备受瞩目的贾鲁河综合治理工程已进入全面建设阶段;牛口峪引黄工程已于2016年12月2日开工建设;环城生态水系循环工程一期管线工程已完成40%;石佛沉砂池至郑州西区生态供水工程已完成工程进度60%;索须河花王桥至中州大道、中州大道至祥云寺段生态景观提升工程全面开工。持续开展“水清河美”专项治理,推行“水长制”和“河长制”,全年共向生态水系调引黄河水2.11亿立方米。

(二)农村水利建设,为农村的经济发展和安全稳定提供有力保障 按照《郑州市农田水利现代化示范乡镇建设规划》,已完成8个乡镇项目建设,2个项目正在推进,完成进度60%。农村饮水安全工作持续推进,编制了《郑州市农村饮水安全巩固提升工程“十三五”规划》。启动《郑州市水土保持规划》编制,全年治理水土流失面积54平方公里,征缴20个生产建设项目水土保持补偿费831.29万元。

(三)落实最严格水资源管理制度,确保全市水资源安全 基本建立了覆盖市、县两级的实行最严格水资源管理制度框

架体系,下放管理职能,梳理115项权责清单录入市执法系统。进一步强化取水许可和计划用水管理,征收水资源费及加价水费1980万元。以地下水封停压采为抓手,推进南水北调水源置换,截至目前,已累计供水5亿立方米,受益人口达680万人。

(四)以防汛抗旱应对机制为重点,确保全市人民生命和财产安全 坚持防汛抗旱行政首长负责制,全面开展隐患排查,对183处隐患进行了除险加固。修订了《郑州市防汛应急预案》,落实了15支共4520人的防汛抗洪抢险队伍,市本级储备防汛物资1500万元。加强山洪灾害防治非工程措施建设,发挥“互联网+”作用,完善防汛应急联系保障机制,实现实时会商决策。推进抗旱规划项目建设,荥阳市高村乡应急提灌等3处抗旱规划项目已完工。

(五)以移民发展致富为出发点,确保移民稳定幸福 持续做好丹江口库区移民安置工作,大力推进强村富民战略,下达2个全省强村富民重点村项目资金600万元,争取市、县财政支持的市移民产业发展资金1155.6万元。对全市大中型水库移民累计发放直补资金3.84亿元,实现了移民“搬得出、稳得住、能发展、快致富”的目标。

据了解,在下一步工作中,该局将进一步加大力度,强化措施,突出工作重点,完善长效机制,持续巩固和提升平安建设成果,努力构建“平安水务”,为郑州建设成为国家中心城市提供平安、和谐、可靠的水利保障。

强化领导,积极开展平安建设

水务局局党组高度重视平安建设,始终将安全稳定放在首要位置,全力推进平安建设工作。结合工作实际,调整加强了平安建设工作领导小组,制订了年度平安建设工作实施方案。与局属各单位、各处室签订了平安建设目标责任书、综治目标管理责任书、消防安全责任书及信访工作目标责任书,并将平安建设工作全面纳入年度目标考核,实行一票否决,层层传导压力、落实责任,形成了平安建设良好氛围。

完善机制,扎实做好信访工作

“群众利益无小事”,该局始终把信访稳定放在重要位置,建立完善信访稳定工作机制,深入基层排查纠纷,及时化解各类矛盾,开展了“群众来信来访办理规范年”活动,规范信访工作程序,落实接待长效机制,完善领导阅批群众来信制度,制定了《水利系统通过法定途径分类处理信访诉求清单》,引导市民群众正确处理信访

事项。坚持定期开展拉网式信访巡察,梳理矛盾信息,排查纠纷隐患,做到有问题早发现、早上报、早处理。

广泛宣传,增强安全防范意识

在“平安建设宣传月”和“世界水日”、“中国水周”宣传活动中,摆放宣传展板40余块、发放城市防洪内涝知识等小册子6000余册、宣传单3000余份,同时利用短信、微博、微信向市民发送节约用水安全信息50万余条,大力宣传安全生产法律法规和相关知识,营造了浓厚的平安建设舆论宣传氛围。

突出重点,抓好平安建设联系点工作

针对平安建设联系点新密市袁庄乡的实际,该局有针对性地制订了联系帮扶方案。规划了3个水厂,总投资437万元,将袁庄乡规划为引水入密工程的供水区,保障22109人2017年能吃上丹江水,彻底解决其困扰多年的安全饮水问题,有力